

平成 21 年 3 月 2 日

各 位

会 社 名 株式会社 フルキャストホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 漆 崎 博 之  
(コード番号 4848 東証第一部)  
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 C F O 常 葉 浩 之  
エグゼクティブオフィサー 北 川 太  
電 話 番 号 03-4530-4830

(訂正)「当社株式の時価総額が12億円以上になったことについて」の  
一部訂正に関するお知らせ

平成21年3月2日に発表いたしました「当社株式の時価総額が12億円以上になったことについて」に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には\_\_\_\_\_線で示しております。

記

1. 当社株式の時価総額について

【訂正前】

当社株式は、平成21年1月の月間平均上場時価総額および月末時価総額が12億円未満となり、東京証券取引所の有価証券上場規程第311条第1項第4号に基づき(※)、市場第二部銘柄に指定替えのおそれがある旨を平成21年2月2日付け「当社株式の時価総額についてのお知らせ」にて開示いたしましたが、株価が上昇したことにより平成21年2月の月間平均上場時価総額および月末時価総額が12億円を上回りました。

【訂正後】

当社株式は、平成21年1月の月末時価総額が12億円未満となり、東京証券取引所の有価証券上場規程第311条第1項第4号に基づき(※)、市場第二部銘柄に指定替えのおそれがある旨を平成21年2月2日付け「当社株式の時価総額についてのお知らせ」にて開示いたしましたが、株価が上昇したことにより平成21年2月の月間平均上場時価総額および月末時価総額が12億円を上回りました。

(ご参考)

【訂正前】

①東京証券取引所における当社株式の平成21年2月の月間平均時価総額 1,242,854,709円

【訂正後】

①東京証券取引所における当社株式の平成21年2月の月間平均時価総額 1,230,944,684円

(※) 上場株券に係る時価総額基準の取り扱いにつきましては、平成21年1月末より同年12月末まで変更基準の適用措置がとられております。

以 上